

17 СЕН 1961

г. Калинин

Газета №

ЗАШАВЕС ПОДНЯТ

Открытие сезона в театре кукол

Вчера спектаклем «Волшебник Ох» по пьесе Веприцкой областной театр кукол открыл новый сезон. Нынешний сезон коллектив театра начинает с небывалым волнением, творческим подъемом: скоро XXII съезд КПСС. Все мы, конечно, хотим средствами искусства воспитывать наших детей в коммунистическом духе, воспитывать их честными, упрямыми, правдивыми, любознательными. Ведь им предстоит жить и работать в коммунистическом обществе!

Наряду с показом ранее подготовленных спектаклей мы поставим ряд новых. Малыши в нынешнем сезоне, кроме «Волшебника Оха», увидят классическую сказку «Конек-горбунок» в инсценировке Королева, пьесы «Приключения Пифа» Жуковской, «Привередница» Суни, «Снегуркина школа» Ландау и другие.

Как и прежде, мы будем проводить творческие встречи с юными зрителями, обсуждения наших спектаклей, будем оказывать помощь школьной кукольной самодеятельности. Не реже, а, пожалуй, даже чаще, чем прежде, мы намерены выезжать на гастроли в районы области.

А. ИЛЬВОВСКИЙ,
главный режиссер областного театра кукол.